



Рейды по мусульманским магазинам прошли в Грозном. Представители силовых структур Чечни провели в столице республики масштабную проверку магазинов, торгующих мусульманскими товарами. Целью правоохранителей была запрещенная литература, а также видео и аудиоматериалы, содержащие пропаганду экстремизма. В прокуратуре Чеченской республики сообщили, что никаких запрещенных материалов в результате проверки обнаружено не было. Примечательно, что проверку представители прокуратуры проводили совместно с сотрудниками республиканского муфтията. Между тем, как сообщили СМИ продавцы и владельцы проверенных магазинов, в последние месяцы подобные рейды стали проводиться в Чечне регулярно. За распространение материалов экстремистского характера физическим лицам грозит крупный административный штраф, а юридическим лицам - временное приостановление деятельности сроком до трех месяцев.